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Плата управління
Програмування та підключення
Будь-які роботи з мережею 110В/220В змінного струму повинні виконуватися 
тільки ліцензованим електриком.
Перед виконанням будь-яких модифікацій переконайтеся, що живлення 
вимкнено.
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Інструкція з експлуатації терміналу
Усі зміни цих налаштувань, наведених нижче, повинні виконуватися 
ліцензованим електриком

Клема X7: (як показано на малюнку 14):

ANT: Додаткова антена

GND: Екран додаткової антени

COM: Загальна клема для зовнішньої кнопки

STP: Зовнішній кнопковий вимикач зупинки

PED: Зовнішній кнопковий вимикач закриття

OSC: Зовнішній кнопковий перемикач відкриття

Клема X5:

SIG: Вихідний сигнал закриття після закриття воріт на місці.

OPLM: Відкритий кінцевий вимикач (червоний)

COM: загальна клема кінцевого вимикача.

CLLM: кінцевий вимикач закриття (зелений)



Jp4 Прямий вивід:

SIG: Вихідний сигнал закриття після закриття воріт на місці.

OPLM: Відкритий кінцевий вимикач

COM: загальна клема кінцевого вимикача.

CLLM: кінцевий вимикач закриття

X6 Клема:

IR: вхід фотоелемента, загальна клема для фотоелемента (N.C.)

GND: заземлення

12V: Додаткові аксесуари +12VDC, після закриття воріт на місці,

плата перейде в режим низького енергоспоживання, цей

термінал відключить джерело живлення 12 В.

LAMP+: Сигнальна лампа +12/24 В постійного струму

LAMP-: Сигнальна лампа -12/24В постійного струму

Клема X2 і прямі виводи:

Прямий вивід JP2: Перехідний провід на цьому виводі

призначений для перемикання типу акумулятора, що

підключається до двигуна.

Прямий вивід JP1:

Має перемикач на цьому виводі: живлення від мережі

буде заряджати акумулятор, енергоспоживання високе;

Без перемички на цьому виводі: тільки для роботи двигуна на

100% від сонячної живлення, енергоспоживання низьке.

Термінал X2:

Перехідний провід на 24 В, він може підключатися до літієвої батареї на 24 В;

Перехідний провід на 12В, він може підключатися до літієвої батареї на 12В;

Примітка: + і - повинні бути підключені правильно, неправильне з'єднання

пошкодити плату управління.

Термінал X1:

Живлення: Джерело живлення (вихід трансформатора)

Специфікація трансформатора:

240В змінного струму/22В змінного струму

або 120В змінного струму/22В змінного струму

Номінальна потужність: 120 Вт



Підключення інфрачервоних фотоелементів

Наведені нижче кроки повинен виконувати ліцензований електрик.
Наполегливо рекомендуємо використовувати інфрачервоні фотоелементи як 

додаткову функцію безпеки.
Якщо промінь інфрачервоного фотоелемента блокується під час зачинення, 

ворота зупиняються і рухаються в зворотному напрямку
негайно зупиняться і повернуться назад, щоб захистити безпеку користувача 

і майна. Щоб встановити фотоелементи, підключіть проводку, як показано на
як показано на малюнку 18. Ви повинні видалити дротяну перемичку між 

клемою IR і клемою GND на X6 (див. Рисунок 14).
Відстань між приймачем і передавачем фотоелемента повинна бути не 

менше 2 метрів, інакше це може вплинути на індукційний ефект 

фотоелемента.





















































Скидання до заводських налаштувань

1. Одночасно натисніть три кнопки « SET » 、 « +» і « » на 3 сек .

The indicator lights L 1 L 5 за світяться послідовно,

 потім усі мигнуть один раз і згаснуть

Технічне обслуговування

Ворота слід перевіряти щомісяця, щоб переконатися, що вони працюють коректно.

З метою безпеки рекомендується обладнати кожні ворота фотоелементами.

Перед встановленням та експлуатацією автоматики уважно прочитайте всі інструкції.

Наша компанія залишає за собою право змінювати інструкцію без попередження..




